

НОВОСТЬ
05.03.2014

ГРИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИИ ЛУКОЙЛА ГОТОВЫ К ПАВОДКУ 2014 ГОДА

В «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» создана специальная комиссия для координации действий при прохождении паводка 2014 года. Аналогичные комиссии образованы на всех гидроэлектростанциях. Общая готовность к пропуску паводка назначена на 14 марта 2014 года.

В настоящее время на объектах «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» подготовлен персонал нештатных аварийно-спасательных формирований, созданы запасы материалов, инструментов и приведены в полную готовность спасательные средства, оборудование и водолазное снаряжение на случай проведения аварийно-восстановительных работ. Согласована возможность привлечения автотранспорта, спецтехники и механизмов сторонних организаций, а также регламент взаимодействия с региональной Администрацией и МЧС России.

Особого внимания энергетиков требует входящая в состав «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Цимлянская ГЭС, так, как ее сооружения относятся к 1-ому классу опасности. Для этого энергообъекта предусмотрен ряд дополнительных мероприятий по прохождению весеннего половодья. На конец марта запланирован вывод из консервации гидроагрегата №5 с рыбоподъемником, для обеспечения бесперебойной работы по пересадке рыбы из реки Дон (нижнего бьефа) в Цимлянское водохранилище (верхний бьеф). Специалистами станции проверена готовность порталных кранов водосливной плотины, мостового крана на Донском Магистральном канале и работоспособность локальной системы оповещения.

«В преддверии весеннего паводка проведены проверки готовности энергообъектов к весеннему половодью. В целом гидротехнические сооружения и гидромеханическое оборудование готовы к пропуску паводка 2014 года», - сказала начальник производственно-технического отдела «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» Светлана Воронцова.